



地點：峇都花園



■吉隆坡已把小桥改建成人行桥，防止再有车辆驶入，岂料民众却从另一方驶入。

損壞地皮影響居民休閒

(吉隆坡15日讯) 民众冥顽不灵，把车驶入草场停泊，导致草地受损，下雨积水，阻碍居民进行休闲活动。

峇都花园 (Taman Batu) 已有40年历史，居民每天早上和傍晚都会到草场运动或散步。

居民投诉为何车辆可随意停在公园草场停泊，促请吉隆坡市政局关注。

甲洞社区工作者余保凭指出，之前该公园其中一个入口有一道小桥，车主通过该桥进入公园，经过向市政局投报后，当局把小桥拆除。

安裝籬笆

“不过，居民随后发现又出现新桥，市政局便将之建造成人行桥，并于本月初完工，其宽度不足以让轿车通过。

他说，当局也在草场周围，增设石椅供民众休息。

他指出，当地附近有不少商业区，每到傍晚、周末或假日都会有很多车，就很多人滥用草场当成泊车位。

此外，公园通道改造成人行道后，第二

車泊草場 太不該！

→致草地损坏。
民众把车驶入草场，导



■居民促请吉隆坡市政局拨款修缮公园设施，右起庄丽红、余保凭及林先生（左）。

个入口依然有车辆驶入非法停车，市政局指会安装篱笆。

余保凭要求当局严厉看待该问题，并建议定时修缮公园设

施如铁丝网、地砖及游乐设施等，还民众一个美观的休闲草场。

居民：足球場鐵絲網損壞

居 民庄丽红指出，一开始因停泊车辆少，所以没人投诉，后来越来越多车辆非法停在这里，草皮损坏，每次下雨就积水，让他们无法使用公园。

她也反映，公园足球场的铁丝网损坏，她每次经过都很担心会被球砸到车和人。

另一名居民林先生也说，公园的大树已3年没人修剪，树根把地砖弄破，造成人行道凹凸不平。

他说，公园的路灯不准时开灯，有时候到了晚上8或9时才亮灯，对夜晚散步的居民造成不便。